
Додавання інших типів ресурсів 

Кожна секція дозволяє додати такі види ресурсів: 

‒ файл (файл будь-якого типу, що зберігається на комп’ютері 

користувача або на запам’ятовуючому пристрої); 

‒ тека (кілька файлів); 

‒ сторінка (сторінка сайту, на якій можна розмістити інформацію, 

скопіювавши її з документу Microsoft Word); 

‒ книга (група веб-сторінок); 

‒ URL (веб-посилання); 

‒ напис (простий текст чи зображення на сторінці секції). 

Для того, щоб добавити на секцію певний ресурс необхідно натиснути на 

посилання «Додати діяльність або ресурс» 

 

Відкриється наступне вікно, в якому можна вибрати необхідний ресурс та 

натиснути на кнопку «Додати». 

 

Додавання файлу 

1. Вибравши «Файл» з випадаючого меню, перейдемо до сторінки 

редагування параметрів файлу. По-перше, треба вказати назву, яка 

відображатиметься у блоці. При цьому файл може називатися, наприклад 

«лекція 1.pdf», а замість його імені буде відображатися назва, яка буде 

введеною у це поле. 



 

2. Знайти файл на комп’ютері і перетягнути його у блок «Вибрати 

файли». 

 

3. Натиснути на кнопку «Зберегти й повернутися до курсу». 

Додавання декількох файлів 

Вибравши «Тека» з випадаючого меню, перейдемо до сторінки 

редагування параметрів додавання файлів. По-перше, треба вказати назву, яка 

відображатиметься у блоці. При цьому файли можуть мати будь-які назви. 

Послідовність дій аналогічна до додавання файлу. Єдина відмінність полягає у 

можливості перетягування кількох файлів у поле «Вибрати файли». 

Додавання сторінки 

1. Вибравши «сторінка» з випадаючого меню, перейдемо до редагування 

параметрів створення сторінки. По-перше, треба вказати назву, яка 

відображатиметься у блоці. Ця назва буде активною, при натисканні на неї буде 

здійснюватися перехід на створену сторінку. 



 

2. Вписати текст сторінки (або скопіювати з документу Microsoft Word) у 

поле «Повний текст». 

 

3. Натиснути на кнопку «Зберегти й повернутися до курсу». 

Додавання напису 

Вибравши «Напис» з випадаючого меню, перейдемо до редагування 

параметрів створення напису. 

 

Текст напису, який буде доданий, відображатиметься в межах секції. 

 

 

Операції з ресурсами 

З ресурсами, які є в межах курсу, можна здійснювати ряд дій, таких як 

редагування (зміна назви, файлу), видалення, переміщення, дублювання, 

приховування, зсув вліво чи вправо. 



Для того, щоб певний ресурс чи навіть цілу секцію перемістити в будь-

яке інше місце електронного курсу, необхідно натиснути на іконку  

навпроти необхідного ресурсу і перетягнути ресурс туди куди необхідно. 

 

Для того, щоб виконати інші операції над ресурсами, необхідно 

натиснути на посилання «Редагувати» навпроти відповідного ресурсу. 

 

Для того, щоб додати додаткову секцію в електронному курсі, необхідно 

натиснути на значок «+» іконки , яка розташована внизу курсу справа. 

 

Додавання книги 

Модуль Книга дозволяє викладачеві створювати багатосторінкові ресурси 

в книжковому форматі, з глав і підрозділів. Книги можуть містити медіа-файли, 

текст, а також можуть бути корисними для відображення тривалих уривків з 

інформацією, яка може бути розбита на розділи. 

Книга може бути використана 

- Для відображення матеріалів та читання окремих модулів навчання 

- Як штатний відомчий довідник 

- Як демонстрація портфеля студентських робіт 

 



Додавання IMS контенту 

IMS контент пакет являє собою набір файлів, які упаковані відповідно до 

узгодженого стандарту, так що вони можуть бути використані в різних 

системах. Модуль IMS контент пакет дозволяє завантажувати такі пакети 

контенту, як zip-архіви, і додавати їх до курсу як ресурси. 

Вміст зазвичай відображається на декількох сторінках, з навігацією між 

сторінками. Існують різні варіанти для відображення вмісту у виринаючому 

вікні, з навігаційним меню або кнопками і т.д. 

IMS контент пакет може бути використаний для представлення 

мультимедійного контенту і анімації. 

 

 


